
Тема: Квадратные уравнения
Классы, в которых можно проводить данный комплекс тестов: 8-9
Тексты заданий:
Вариант 1
	1
	
Укажите в квадратном уравнении  коэффициент b

	
	

	1
	1
	2
	-4
	3
	5
	4
	-1
	5
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	2
	
Найдите дискриминант квадратного уравнения  

	
	

	1
	19
	2
	1
	3
	2
	4
	3
	5
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	3
	
Сколько корней имеет квадратное уравнение ?

	
	

	1
	0
	2
	1
	3
	2
	4
	3
	5
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	4
	
Решите квадратное уравнение 

	
	

	1
	7;0
	2
	-7;0
	3
	-7;7
	4
	-49;49
	5
	реш. нет

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
Решите уравнение  

	
	

	1
	5;-3
	2
	-3;-5
	3
	-5;3
	4
	3;5
	5
	реш. нет

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	6
	
Сократите дробь  

	
	

	1
	
 
	2
	2
	3
	
 
	4
	
 
	5
	
 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	7
	

Один из корней уравнения  равен 3. Значение  равно

	
	

	1
	-30
	2
	-31
	3
	-32
	4
	-33
	5
	-34

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	8
	
Найдите сумму корней уравнения  

	
	

	1
	-7
	2
	7
	3
	3
	4
	-3
	5
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





	9
	
Найдите произведение корней уравнения  

	
	

	1
	6
	2
	-6
	3
	8
	4
	-8
	5
	14

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	10
	
Решите уравнение  

	
	

	1
	0
	2
	1
	3
	2
	4
	3
	5
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	11
	

Найдите значение дроби  при  

	
	

	1
	-0,5
	2
	-0,6
	3
	-0,7
	4
	-0,8
	5
	-0,9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	12
	
Найдите разность между большим и меньшим корнями уравнения  

	
	

	1
	3
	2
	4
	3
	5
	4
	6
	5
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





	13
	
Длины сторон прямоугольника совпадают с корнями уравнения . Периметр прямоугольника равен

	
	

	1
	10
	2
	8
	3
	-3
	4
	4
	5
	6

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	14
	

При каком значении параметра  уравнение  имеет корень, равный 4

	
	

	1
	13
	2
	14
	3
	15
	4
	16
	5
	17

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	15
	
Длины катетов прямоугольного треугольника совпадают с корнями уравнения . Площадь этого треугольника равна  

	
	

	1
	4
	2
	9
	3
	2
	4
	1
	5
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Вариант 1:
	№ задания
	№ ответа

	1.
	2

	2.
	2

	3.
	3

	4.
	3

	5.
	1

	6.
	4

	7.
	4

	8.
	1

	9.
	3

	10.
	3

	11.
	5

	12.
	5

	13.
	5

	14.
	4

	15.
	4

	1
	
Укажите в квадратном уравнении  коэффициент а

	
	

	1
	1
	2
	-1
	3
	9
	4
	-10
	5
	-9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	2
	
Найдите дискриминант квадратного уравнения 

	
	

	1
	19
	2
	1
	3
	2
	4
	3
	5
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	3
	
Сколько корней имеет квадратное уравнение ? 

	
	

	1
	0
	2
	1
	3
	2
	4
	3
	5
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	4
	
Решите квадратное уравнение  

	
	

	1
	5;0
	2
	-5;0
	3
	-5;5
	4
	реш. нет
	5
	-25;25

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





	5
	
Решите уравнение  

	
	

	1
	реш. нет
	2
	2;4
	3
	-2;4
	4
	2;-4
	5
	-2;-4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	6
	
Сократите дробь  

	
	

	1
	2
	2
	
 
	3
	
 
	4
	
 
	5
	
 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	7
	
Один из корней уравнения  равен 8. Значение параметра p равно

	
	

	1
	-11
	2
	-12
	3
	-13
	4
	-14
	5
	-5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	8
	
Найдите сумму корней уравнения  

	
	

	1
	-3
	2
	3
	3
	-7
	4
	7
	5
	-4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





	9
	
Найдите произведение корней уравнения 

	
	

	1
	-3
	2
	3
	3
	-18
	4
	18
	5
	-21

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	10
	
Решите уравнение 

	
	

	1
	1
	2
	0
	3
	-1
	4
	-2
	5
	-3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	11
	

Найдите значение дроби  при 

	
	

	1
	30
	2
	31
	3
	32
	4
	33
	5
	34

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	12
	
Найдите разность между большим и меньшим корнями уравнения  

	
	

	1
	8
	2
	9
	3
	10
	4
	11
	5
	12

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





	13
	
Длины сторон прямоугольника совпадают с корнями уравнения . Периметр прямоугольника равен 

	
	

	1
	20
	2
	-21
	3
	23
	4
	24
	5
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	14
	
При каком значении параметра p уравнение  имеет корень, равный 10

	
	

	1
	-240
	2
	-250
	3
	-260
	4
	-270
	5
	-280

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	15
	
Длины сторон прямоугольного треугольника совпадают с корнями уравнения . Площадь этого треугольника равна 

	
	

	1
	4
	2
	1
	3
	2
	4
	3
	5
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Вариант 2:
	№ задания
	№ ответа

	1.
	2

	2.
	2

	3.
	1

	4.
	3

	5.
	5

	6.
	5

	7.
	1

	8.
	1

	9.
	3

	10.
	4

	11.
	4

	12.
	2

	13.
	5

	14.
	2

	15.
	3
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